



## HÁZIREND

- A házirend a Kesztyűgyár Közösségi Ház valamennyi dolgozójára, látogatójára, és külsős programmegvalósítójára egyaránt érvényes.
- A Kesztyűgyár Közösségi Ház nyitott közösségi terei bárki számára szabadon látogathatóak.
- Felmerülő kérdések, problémák esetén a ház munkatársaihoz, közösségi szociális munkásaihoz, illetve a recepción lévőkhöz fordulhatnak a látogatók.

### 1 Erőszakos viselkedés

Mindenki köteles saját és mások testi épségére vigyázni. Az erőszakos viselkedés a házból való kizárást is maga után vonhatja.

### 2 Szűrő- és vágóeszközök

A Kesztyűgyár Közösségi Házban a szűrő- és vágóeszközök tiltott tárgyaknak minősülnek, a házba való behozataluk tilos.

### 3 Kísérő nélküli gyermek

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a Kesztyűgyár Közösségi Házat kísérő nélkül látogató gyermekek esetében a házirend be nem tartása miatt bekövetkező balesetekért felelősséget nem vállalunk. 18 év alatti gyermek 18:00 óra után csak szervezett programon vagy felnőtt kísérettel tartózkodhat a Házban.

### 4 Eszközök, tisztaság

A Kesztyűgyár Közösségi Ház területén igénybe vehető eszközöket mindenki saját felelősségre használhatja. A megrongált tárgyakért, illetve eszközökért anyagi felelősséggel tartoznak a látogatók. Kérjük, ügyeljenek a tisztaságra, a hulladékot a megfelelő szemetesbe dobják.

### 5 Értéktárgyak

Az őrizetlenül hagyott személyes holmikért, értéktárgyakért a Kesztyűgyár Közösségi Ház nem vállal felelősséget.

### 6 Dohányzás, alkohol

A Kesztyűgyár Közösségi Ház egész területén tilos a dohányzás, alkohol, illetve kábítószer fogyasztása.

### 7 Kép- és hangfelvétel

A látogatók tudomásul veszik, hogy a programokról kép- és hangfelvételt készíthetnek a ház munkatársai, ennek megfelelően a látogató a programon történő részvétellel hozzájárul arcának, megjelenésének rögzítéséhez és esetleges közléséhez.

### 8 Térfigyelő rendszer

A ház - személy- és vagyonbiztonsági okokból - térfigyelő rendszert alkalmaz, melynek felvételeit bűncselekmény gyanúja esetén rendőr vagy arra jogosult személy jelenlétében lehet megtekinteni.